11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.09.2010 16:53:19

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 18.09.2010 07:58:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/158804/answer/159110




[TpocTtatut, maxe ecnu OH y Bac u ecTh, He BNUseT Ha apekiuio. CoaiTe KOHTPOIb HA ypearia3My,
TI0CEB CeKpeTa MPOCTaTH Ha (HJIopy, KPOBb Ha TECTOCTEPOH, Y3 mouYeK, MOUeBOT0 IIy3hIps C
ompefeneHreM KOJIMYeCTBa OCTAaTOYHOM MOYH, TPECTATEeIbHOM XKeJIe3bl, OPTaHOB MOIIIOHKH.



